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YBaxaemnuii Bacunuii! [lepuognyeckoe CHUXKEHME 9PEKIUY UK laXKe ee OTCyTCTBUE MOXKET
HalmomaThCs ¥ 1000r0 300POBOTO MYKUYMHEL - BAHOBATHI CTPECCH, IEPEyTOMJIeHNE, Pa3HbIe
3aboneBanus (HaunHas oT OP3), mmoxoe HaCTpoeHue U T.0O. ITO HopMaibHO. Ho, ecnu Takas
CUTYallus TIOBTOPSIETCS HEOOHOKPATHO, UJTM BO3HUKAET BCE Yallle U Yallle, 0COOeHHO Ipu
UCK/II0UeHUU BceX (DaKTOPOB, IIEPEYUCIIEHHBIX BHIIIE, TO TOTfa TpebyeTcs o6cieioBaHue Y
ypoJiora/aHfposiora - KaBepHo30MeTpuo, Y3U-mormnmiep coCynoB II0JI0BOTO YJieHa, CoaTh KPOBb Ha
TeCTOCTepOH. Ho Mu4yHO g cuuTarw, 4To y Bac Bce HamafguTca caMo. OPeKTUNIbHASI OUCPYHKINSI He
HarajaeT Ha yenoBeka 3a 1 geHb. Ecnu OyneTe 3alMKIMBATLCS Ha IpobieMe - OyfeTe JIeYUThCS OT
Hee BCIO XKU3Hb. C yBaXKeHUEM.



